



## Anfrage

TOP:  
Vorlagen-Nummer: **VI/2019/05083**  
Datum: 03.04.2019  
Bezug-Nummer.  
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser: Dr. Inés Brock  
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	24.04.2019	öffentlich Kenntnisnahme

**Betreff: Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zur Förderung über die Richtlinie Kleingartenwesen**

Die Stadt Halle fördert über die Richtlinie über die Gewährung von Zuwendungen zur Förderung und Stabilisierung des Kleingartenwesens in der Stadt Halle (Saale) u.a. Maßnahmen zur Sanierung von Gemeinschaftseinrichtungen innerhalb bestehender Kleingartenanlagen sowie die Aufwendungen für die Neuanlage oder Sanierung von Kinderspielplätzen, Erholungsflächen und –einrichtungen. Gefördert werden auch Maßnahmen zum Abbruch oder zur Beseitigung von Baulichkeiten.

Zuletzt wurde im OUA im Oktober 2017 über Förderungen in den Jahren 2015-2017 informiert.

Wir fragen:

Welche Förderungen wurden im Jahr 2018 für welche Projekte in welcher Höhe realisiert?  
Welche Anträge mussten ggf. abgelehnt werden?

gez. Dr. Inés Brock  
Fraktionsvorsitzende



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

18. April 2019

**Sitzung des Stadtrates am 24.04.2019**

**Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zur Förderung über die Richtlinie  
Kleingartenwesen**

**Vorlagen-Nr.: VI/2019/05083**

**TOP: 10.20**

**Antwort der Verwaltung:**

**1. Welche Förderungen wurden im Jahr 2018 für welche Projekte in welcher Höhe  
realisiert?**

Es wurden 2018 drei Projekte realisiert. Genaue Angaben sind der beigefügten Tabelle zu entnehmen.

**2. Welche Anträge mussten ggf. abgelehnt werden?**

Keine, ein Antrag wurde zurückgezogen.

René Rebenstorf  
Beigeordneter

**Anlage:**

Förderungen über die Richtlinie Kleingartenwesen